



В небольшой деревне Судана обнаружили золото. Сюда стали стягиваться десятки и даже сотни людей, стремившихся разбогатеть. За полгода старателям удалось вынуть из земных недр более двадцати тонн золота. В данный момент страна переживает настоящую золотую лихорадку, что не может не отразиться на её населении. Многие крестьяне оставили сельскохозяйственные угодья, чтобы заняться более прибыльным делом – охотой за драгоценным металлом в Нубийской пустыне. Несмотря на суровый климат, недостаток воды и бездорожье труды старателей щедро вознаграждаются, поскольку грамм золота стоит 90 суданских фунтов (около 35 долларов США), а это недельная зарплата чёрнорабочего.

Золотоискатели не прочь поделиться впечатлениями. Многие из них приехали в пустыню с намерением провести здесь не меньше нескольких недель. Оптимистичный настрой подкреплён верой в собственную удачу, а также вполне материальными находками. За четыре месяца некоторым удалось обзавестись автомобилями, другим – современным оборудованием. Богатства Нубийской пустыни влекут и профессионалов, и любителей, готовых рискнуть своей жизнью. Правительство страны не в силах остановить опьянённых добычей старателей. К чему приведёт лихорадка XXI века, покажет время.